



中共枣庄市委机关报

1958年创刊

国内统一刊号：CN37-0038

第11889期 今日八版 市中区域十二版

枣庄日报

ZAOZHUANG DAILY

主流媒体 主流新闻

2016年11月11日

星期五

农历丙申年十月十二

A版

网址：http://www.632news.com



今天夜间到明天白天，全市天气晴转多云，南风3-4级，气温7-17℃。(枣庄市气象台昨日17时发布)

邮箱：zrzxbw@126.com

王军民来我市调研农业农村工作 李同道李峰分别陪同

本报讯 11月9日至10日，省委农村工作领导小组副组长王军民来我市就农业农村工作进行调研。省委副秘书长、省委农工办主任、省扶贫办主任时培伟，省委办公厅副主任陈保亚，省供销社党组书记、理事会主任侯成君，省维稳办副主任甘信忠参加调研。市委书记、市人大常委会主任李同道，市委副书记、市长李峰，副市长霍媛媛，市政府党组成员、秘书长朱国伟分别陪同。

王军民先后到贵城集团薛城邻里中心、蟠龙河湿地生态农业长廊、台儿庄富康电子商务公司、祥和现代农业示范园、中华石榴文化博览园、峰城开元蔬菜种植专业合作社和枣庄农业O2O体验馆，详细了解现代农业、农村电商和供销社改革等情况。他强调，要以学习贯彻十八届六中全会精神为动力，深化农业供给侧结构性改革，在发展休闲农业、乡村旅游、创意农业上下功夫，推动农业从生产向生态、生活功能拓展。要坚持用“互联网+”改造提升传统产业，大力发展农村电子商务，完善配送及综合服务网络，推动农产品生产、流通、消费的全方位变革，促进农村一二三产业融合发展。王军民还来到薛城区沙沟镇张庄村，察看农村改厕现场，了解扶贫情况，强调要加大精准扶贫力度，加快推进改水、改厕、改暖等基础设施建设，让农民共享发展成果。王军民还考察了穆拉德生物医药公司、泰和水处理公司、东方光源集团、精工电子科技有限公司，勉励企业进一步弘扬工匠精神，以创新创造谋求发展，以质量品牌赢得市场，为地方经济发展作出新贡献。(记者 崔累果)

我市大力整治“拜把子 搞小圈子” 教育引导党员干部严守政治纪律和政治规矩

本报讯 为深入贯彻落实全面从严治党要求，根据中央和省巡视反馈意见，今年以来，我市大力开展“拜把子、搞小圈子”专项整治，教育引导广大党员干部严守政治纪律和政治规矩，为建设自然生态、宜居宜业新枣庄营造良好政治生态。

我市将“拜把子、搞小圈子”专项整治作为一项严肃的政治任务和履行全面从严治党主体责任的重要内容，及时研究，迅速启动。先后下发《关于党员干部带头整治违规操办婚丧喜庆、迎来送往等不正之风的有关规定》《关于在全市开展严明政治纪律、对“拜把子、搞小圈子”问题进行专项整治的实施方案》《关于进一步推进“拜把子、搞小圈子”专项整治工作的实施方案》《关于对党员干部“拜把子、搞小圈子”问题进行自查整改的通知》《关于对“拜把子、搞小圈子”问题进一步排查整治的通知》等一系列文件，召开“拜把子、搞小圈子”严肃政治纪律现场会，对专

项整治工作进行全面安排部署，确保抓实抓细抓出成效。组织全市18000余名领导干部是否存在“拜把子、搞小圈子”问题作了书面报告和承诺。市纪委对个别党员干部“拜把子、搞小圈子”违反政治纪律问题作了通报，在党员干部中引起较大反响，切实起到了查处一个、警示一批、教育一片的良好效果。全市各级党组织在“两学一做”学习教育中，通过讲授专题党课、集中学习研讨等方式组织开展了严禁“拜把子、搞小圈子”专题学习教育，达到了“咬耳扯袖、红脸出汗”的良好效果。

下一步，我市将进一步畅通各级纪检监察机关12388和组织部门12380举报平台，对反映“拜把子、搞小圈子”相关问题严查快办，对顶风而上的，依规依纪从严从重查处，对落实主体责任或监督责任不力的，严肃追究相关责任人责任，始终保持专项整治的高压态势。(本报记者)

滕州推进教育精准扶贫

本报滕州讯 今年以来，滕州市扎实有序地推进教育扶贫工作，保障青少年儿童平等接受教育的权利。

教育扶贫是扶贫开发总体战略的重要组成部分，该市制定了《教育扶贫实施方案》，层层签订教育扶贫工作目标责任书，并纳入年度考核体系。以全面改善为契机，大力改善农村学校办学条件，让偏远农村的孩子也能上最好的学校。今年该市投资1.7亿元，实施校舍建设32处、新建食堂18处，改造旱厕18处、运动场地34处，更换门窗1.5万平方米，配置2700万元的教学设施，薄弱

学校办学条件全面提档升级。同时，该市采取多项措施，提升农村学校师资水平。把2011年以来考录的946名新教师中的80%以上补充到农村教学一线。今年，在把城镇教师工资纳入市(县)级统筹的基础上，启动实施了中小学教师“县管校聘”管理制度改革，彻底打破教职工科学流动的体制性障碍。

为实现资助精准化，该市积极完善建档立卡贫困家庭学生资助体系，从今年开始，免除建档立卡贫困家庭的适龄学前儿童、普通高中学生、中职在校生的相关费用，并优先发放助学金。(记者 李明)

打造教育均衡发展的靓丽名片

——台儿庄区建设高标准信息化校园扫描

本报记者 邵士营 通讯员 张浩 孙延龙

近日，省教育督导室公布了2016年全省义务教育均衡发展评估结果，22个县(区、市)通过省级评估，台儿庄区榜上有名。义务教育均衡发展的成功创建给该区教育带来了勃勃生机，为下一步创建国家级均衡发展示范区(区)奠定了坚实的基础。

城乡孩子共享 高品位的教育资源
乘车沿着206国道刚进入苏鲁交界的黄邱山套，路边一块刻着“中华古城、英雄台儿庄”的巨石界碑一闪而过。公路一侧，一所仿古建筑由远及近、映入眼帘，遒劲有力的大字融合着古建筑，让人以为5A级景区台儿庄古城到了。其实这

是坐落在苏鲁交界处、革命老区里最偏僻的一所小学——张山子镇杜安小学。

“杜安小学是台儿庄区唯一的瓦房学校，全区其他学校全部是楼房。”该区教育局均衡发展创建项目负责人魏俊哲介绍说，“我区薄弱学校改造工作成绩显著，居五区之首，在全市工作会议上，获全市重点工作大奖”。

据了解，该区始终坚持教育优先发展的战略，把推进义务教育均衡发展作为教育工作的重中之重，科学规划、优先保障、高位均衡、强力推进、高效发展，全区55所中小学校实现了从基本办学条件标准化到全面深入的跨越均衡，全区城乡所有的孩子在同一片蓝天下，共

享高品位的教育资源。

“自2012年实施教育振兴五年行动计划以来，以缩小城乡教育差距为目标，累计投入7亿元，改善办学条件，推进农村学校“全面薄改”，完成了农村高中与城镇高中的整合、迁建，职业学校创省规，义务教育学校办学条件标准化省级验收，全区中心园创建省级示范性幼儿园等任务。全区教育质量稳步提升，教育在社会满意度调查中多年名列前茅，这是区政府舍得真金白银投在教育上，为老百姓办实事、关心民生的结果。”该区教育局局长樊兴举说。

最偏僻的学校都让人疑为5A级景区，其他学校的校容校貌、内部设施、学校文

化、师生风采等，不言而喻。“全区70%的校舍都是近5年新起的楼房。目前正在对2013—2015年校舍标准化建设面积进行清算，预计完成任务后可得上级奖补资金近1000万元。”

优质均衡的办学条件 让教与学其乐融融
校舍改造、薄改工程、学校扩建等解决了教学用房、办公用房、辅助用房问题后，该区投入1.2亿元增加学校设施，建运动场、修塑胶跑道、建营养餐厅、旱厕改水厕等；又投入8000万元，增加内部设施配备，更新课桌凳、增添新图书、更新学生用微机、充实教学一体机、配备音体美及心理咨询器材、添置科学实验台、

班级装空调等。目前全区55所中小学校全部实现了校舍楼房化、功能室齐全化、塑胶跑道、各类球场、营养餐厅、水冲厕所、空调取暖、教育信息化和内部设施标准化9个全覆盖，办学条件跨越提升。

该区教育局计财科科长张宝焦说：“区政府投入560万元对学校用电线路进行改造，现在班班的空调都能正常运转。”“师生冬天冻得拿不出手、夏天燥热酷暑难耐的场景再也见不到了，全区数万名学生和数千名教师在宽敞明亮、温度适宜的环境中学习、工作，教育质量怎能不提高。”杜安小学教师王庆东兴奋地告诉笔者，喜悦的心情溢于言表。(下转A2版)



抢工期 保供暖

今冬供暖季临近，老城区供暖准备工作全面冲刺。据了解，今年枣庄热力总公司新增供暖小区3个，供热面积达29万平方米；投资1400万元对9个老旧小区的热力管网实施了更新改造。左图：11月9日，施工人员在马宅子社区调试、检修设备。右图：维修人员在大观园社区焊接管道。(记者 张晶 摄)

山亭筑牢换届纪律思想防线

本报讯 换届工作启动以来，山亭区以严肃换届纪律为着力点，切实加大换届纪律的宣传教育力度，筑牢换届纪律思想防线。

明确纪律要求。区委、区纪委先后召开会议专题学习中央和省、市换届选举文件精神，及时下发通知，要求各镇(街)、各部门明确任务要求，落实各级责

任；及时组织领导干部开展专题学习，督促学习、预先提醒。

强化督查力度。该区成立换届工作纪律监督检查工作领导小组，开展换届纪律专项督查，提醒干部带头遵守换届纪律。要求各镇(街)纪委、各相关部门纪委(纪检组)切实做好换届纪律的督查工作，对苗头性问题

及时发现及时纠正，对违反换届纪律的问题发现一起、查处一起。积极畅通监督渠道，对外公开专用举报电话，对换届选举工作实行全过程监督，及时化解存在的突出问题。

开展警示教育。注重以违反换届纪律的典型案例为载体，深入开展警示教育，要求全区各镇(街)、各部门

集中观看警示片《镜鉴》，以案说法，警醒党员干部时刻保持清醒头脑，筑牢思想防线，远离纪律“红线”。

营造舆论氛围。通过区电视台、网站、手机短信、微信等群众喜闻乐见的形式，大力宣传“九严禁”等纪律要求，将严肃换届纪律要求纳入各级党组织的学习内容，深入学习换届纪律，强化纪律观念；将换届纪律要求群发给全区广大党员干部，发动大家积极参与换届风气的监督。(巩存忠)

十八届中央第十一轮 巡视已进驻19个 地区和单位

据新华社北京11月10日电(记者 朱基钗)截至10日，十八届中央第十一轮巡视已进驻中央文献研究室、中国外文局等19个地区和单位，包括巡视“回头看”的北京、重庆、广西、甘肃4省市区。

中央巡视组已进驻的19个地区和单位分别是：中央文献研究室、中国外文局、光明日报社、中国日报社、经济日报社、中国延安干部学院、国务院发展研究中心、国家行政学院、国家自然科学基金委员会、中国作家协会、中华全国归国华侨联合会、中华全国新闻工作者协会、中华全国台湾同胞联谊会、中国残疾人联合会、中国宋庆龄基金会等15家单位，和北京、重庆、广西、甘肃4省市区。

我国已免费开放 4013座博物馆

据新华社深圳11月10日电(记者 施雨岑 张建华)记者从10日在深圳举行的国际博物馆高级别论坛上获悉，近年来，我国推行博物馆惠民政策，推进实施免费开放。目前，已有4013座博物馆陆续向公众免费开放。

国家文物局局长刘玉珠10日上午在开幕式上透露，我国中央财政每年投入30亿元人民币，为博物馆免费开放提供经费保障。这些博物馆的免费开放，不仅使人民群众基本文化权益得到保障，也使博物馆的建设和发展更加贴近实际、贴近生活、贴近群众，博物馆事业的专业化、现代化、社会化的步伐正在大大加快。

齐聚一堂共商计 建言献策谋发展

——枣庄日报社小记者工作座谈会侧记

本报记者 宋旭

又是一年岁末时，转眼间，2016年已渐渐走进年尾。为继续做好小记者工作，11月9日下午，枣庄日报社召开了小记者工作座谈会，邀请市中区十几家学校的校方代表齐聚一堂，共商今后的工作发展。

座谈会现场气氛热烈，十几家中小学校的校方代表纷纷建言献策，谈感受、说想法、提建议，对小记者工作今后的开展、校园活动的组织、小记者的管理等问题提出了中肯的意见和建议。“小记者工作的开展，为学生们提供了一个非

常好的观察社会、了解社会、增强社会实践的一个平台。学生通过这个平台，走到社会中去，参加了社会实践活动，接触了大自然，学生的各项能力都有所提高。下一步工作中我希望可以从新闻专业的角度，对学生进行更专业更系统的指导培训，让学生真正感受到当记者的吸引力。同时，学生稿件在报纸上发表，也可以激发学生的写作兴趣，增强他们的自信心，为他们今后整体的发展有很大促进和影响。”东湖小学执行校长李颖说。

枣庄日报社多年来一直关心关注小记者工作的开展，定期组织资深记者和有关专家走进校园，对小记者进行新闻基础知识的培训。同时，围绕家长、老师和中小学生们关注的热点、焦点问题和社会共同关注的新闻事件、社会现象等，组织小记者接触社会、深入生活，定期开展各种采风活动，在我市著名风景区、各类活动中心及大型工矿企业、驻军部队都建立了小记者采访和培训基地，定期开展夏令营、冬令营、出境游、手拉手结对、才艺比赛等丰富多彩的校外活动，提高了小记者社会活动的

能力与机会。对此，市中区实验小学的季艳婷校长深有体会地说：“我的女儿2009年参加枣庄日报社组织的小记者活动，作为一名家长，同时也作为一名校长，我亲身经历和见证了我女儿的成长变化，也感受到了小记者工作给我们学校学生们带来的变化。在丰富学生课余生活，扩大学生视野，增长学生知识的同时，也提升了学生的个人能力，增强了他们的自信。下一步希望枣庄日报社可以对喜爱写作的老师也进行专业的培训指导，让老师和学生共同进步。”

枣庄日报社小记者工作室于2008年成立，如今已经默默地走过了近十个年头，为全市培养和输送了近5万名小记者，他们走进各所高校后，在学习和生活上都作出了优秀的表现。在新的一年里到来之际，枣庄日报社将继续发挥党报媒体的独特优势，积极参与推进中小学校的素质教育，帮助青少年走向社会，参与社会活动，提高学生观察社会的自觉性，真正做到寓教于学、寓教于乐、寓教于活动之中，提高青少年学生的综合素质和能力。

帝豪
DIAHAO

喝帝豪喜酒
喜结良缘 天长地久

活动咨询电话：0632—3265999 山东帝豪酒业有限公司

双采

把健康送给你最爱的人

金线莲(研粉) 啤酒 芥末一包 护肝 酒量更强

云海峰茗茶为回馈广大新老客户十一年的支持，在新产品金线莲(研粉)面市之际，云海峰茗茶将于11月11日至11月13日特推出几款优秀产品成本价销售，并有精美礼品相送。

全国首家 自产自销
北有冬虫草 南有金线莲

云海峰茗茶地址：市中区青檀南路万融公馆大门南侧
电话：0632-3685555 15964455555